
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Αθήνα, 09/11/2022 

 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτη εξαίρεση του 13ου Δημοτικού Σχολείου Νίκαιας από το 

πρόγραμμα των ‘Σχολικών Γευμάτων 2022-2023’» 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

Σε σχετική επιστολή του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 13ου Δημοτικού Σχολείου 

Νίκαιας, αναφέρεται, μεταξύ άλλων ότι, μετά λύπης των γονέων, διαπιστώνεται για τρίτη 

συνεχόμενη σχολική χρονιά η εξαίρεση του εν λόγω σχολείου από το πρόγραμμα των 

προβλεπόμενων από το ΦΕΚ Β’ 5151/04-10-2022 σχολικών γευμάτων. Επισημαίνεται,  

ταυτόχρονα, στην επιστολή ότι: «Το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων αλλά και το Υπουργείο Παιδείας δεν έλαβαν υπ’ όψιν τους το σχετικό αίτημα, 

το οποίο είχαμε υποβάλει μέσω της Ενώσεως Γονέων του Δήμου Νίκαιας από την 21η-07-

2022 το οποίο συνυπογράψαμε μαζί με άλλα τρία σχολεία του Δήμου Νίκαιας… ζητώντας 

228 επιπλέον γεύματα με σκοπό να καλυφθούν οι ανάγκες του σχολείου μας. Θεωρούμε 

απαράδεκτο τον χαρακτηρισμό, ο οποίος μας προσδίδεται, ότι δηλαδή ανήκουμε σε 

‘προνομιούχα σχολεία’. Είναι συνάμα προκλητικό στην ίδια πόλη να είναι ενταγμένα στο 

πρόγραμμα τα 25 από τα 29 σχολεία και να δημιουργείται σύγχυση σε γονείς και μαθητές, 

καθώς δεν μπορούν να κατανοήσουν τη λογική τέτοιων δυσμενών και μεροληπτικών 

διαχωρισμών, την στιγμή, μάλιστα, που το συγκεκριμένο πρόγραμμα διευκολύνει καίρια 

πολλές οικογένειες, οι οποίες έχουν να αντιμετωπίσουν προβλήματα οικονομικής φύσεως, 

όπως το κόστος της ενέργειας, των καυσίμων αλλά και των αγαθών πρώτης ανάγκης».  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Για το ζήτημα αυτό είχαμε καταθέσει σχετική Ερώτηση στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου, με αριθμό πρωτοκόλλου κατάθεσης: 188/07-10-2022, στην οποία αρκεστήκατε 

να απαντήσετε, εκ μέρους του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων ότι: 

«Στην γεωγραφική περιοχή Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη έχουν ενταχθεί από το 2021-22 δύο 

επιπλέον σχολεία (20ο και το 25ο Νίκαιας) και δίνονται 450 περισσότερα σχολικά γεύματα 

ημερησίως».  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Ενόψει των οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν τα νοικοκυριά των λαϊκών 

συνοικιών, όπως της Νίκαιας, θα προχωρήσετε, άμεσα, στην αναθεώρηση της απόφασής 

σας για την εξαίρεση του 13ου Δημοτικού Σχολείου Νίκαιας από το πρόγραμμα των 

«Σχολικών Γευμάτων 2022-2023», ώστε να ενταχθεί το παραπάνω σχολείο, έστω και 

τώρα, στο ως άνω πρόγραμμα και όλοι οι μαθητές μη εύπορων οικογενειών αυτού του 

σχολείου να λαμβάνουν σχολικό γεύμα, όπως δικαιούνται; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




